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2. Informace o telefonním čísle pro žadatele o zvláštní přenosnou volební schránku při 

volbě prezidenta České republiky ve dnech 13. a 14. ledna 2023 (příp. 27. a 28. ledna 

2023) 

Vážená paní starostko, 

Vážený pane starosto,  

V souvislosti s umožněním účastnit se voleb i osobám v izolaci / karanténě nařízené z důvodu 

šíření onemocnění covid-19 (dle zákona č. 411/2022 Sb., o zvláštních způsobech hlasování 

při volbě prezidenta republiky v roce 2023) jsme Vám dne 3.1.2023 zaslali informace              

o telefonním čísle, na kterém se tito voliči mohou hlásit. Vzhledem k tomu, že však převážně 

volají občané, kteří se z jiných zdravotních důvodů nemohou dostavit do volební místnost, 

prosíme o opravu a upřesnění na stránkách vašich úřadů o podmínce nařízené izolace 

z důvodu onemocnění COVID 19.  

Za tímto účelem Vám v příloze zasíláme aktualizovaný dokument, v němž je uvedeno 

telefonní číslo a podrobnější informace pro oprávněné voliče.  

Na závěr sděluji, že na webových stránkách Krajského úřadu Středočeského kraje jsou 

průběžně zveřejňována stanoviska a informace k volbě prezidenta:  

www.kr-stredocesky.cz/web/volby/volby-prezidenta-2023 

Zároveň Vás opětovně informuji, že o voličích s evidovaným trvalým pobytem na území Vaší 

obce, kteří se zúčastní hlasování tzv. zvláštními způsoby, budou prostřednictvím datové 

schránky údaje předány obecnímu úřadu s instrukcí k dalšímu postupu ve smyslu § 20 

zákona č. 411/2022 Sb. Proto je nutné kontrolovat během čtvrtka 12.01. a pátku 

13.01.2023 (v případě druhého kola voleb 26.01. a 27.01.2023) příchozí datové zprávy.       

Děkuji za spolupráci.  

S pozdravem                             

                                              

                                                                                  Mgr. Pavla Adlerová 

                                                     odborná referentka oddělení přestupků a správních agend 
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